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Stručný popis stavby a jejího účelu 
 

Pro stabilizaci hladiny podzemních důlních stařinových vod, ale i pro doplňkové 
zásobování Jezera Milada předpokládanou vhodnou vodou, je navržen přelivový vrt PV 
12, který je situovaný na západním břehovém svahu Jezera Milada a to v návaznosti na 
již dříve provedené průzkumné a pozorovací vrty a průzkumné sondy a dále na historické 
báňské mapové podklady.  

Přelivový vrt bude sloužit k odvádění přebytečných důlních stařinových vod a tím jejich 
udržení na bezpečné úrovni.   

V první etapě bylo odvrtáno několik mělkých vrtů do hloubky cca 5 m na ověření 
geotechnických podmínek v místě projektovaného vrtu PV12 a návrh úpravy svahu pro 
zajištění trvalé stability svahu. V rámci první etapy byl odvrtán jeden jádrový vrt do 
hloubky cca 27 m na hlavu sloje, na základě kterého byla upřesněna technologická výstroj 
vrtu PV12. 

Ve druhé etapě byl odvrtán průzkumný bezjádrový vrt do hloubky cca 47 m a ověřen 
výskyt chodby. 

Ve třetí etapě bude odvrtán samotný širokoprofilový vrt do hloubky cca 47 m. Vrt bude 
vystrojen v uhelné sloji a bude využit jako přelivový vrt k odvodňování podzemních 
slojových vod do jezera Milada. 

 

Území stavby 
 

Průzkumný a následně přelivný vrt PV 12 je situován v katastrálním území Vyklice na 
p. č. 285/23, na svahu západního břehu Jezera Milada cca 1,5 m nad úrovní provozní 
hladiny jezera vedle účelové komunikace vedoucí okolo jezera.  

Území je mírně svažité, snadno přístupné z účelové komunikace s návazností na 
silnice II. a III. tř. a z nich pak na sinici I. tř. č. 13 a i na dálnici D8.  

Pozemek vybraný pro umístění vrtu je zatravněný a nenachází se zde žádné dřeviny. 
Pro odvedení vody z přelivného vrtu bude proveden krátký, zpevněný makadamem a 
štěrkem, odváděcí příkop napojený do silničního (a zároveň záchytného) příkopu, který 
přes stávající propustek pod zmíněnou účelovou komunikací odvádí zachycené vody do 
Jezera Milada. 

Jezero Milada se nachází jižně od města Chabařovice, východně od Chabařovic – část 
Vyklice a západně od Trmic 

 

Vliv stavby na životní prostředí 
 

Vlastní vrt nebude mít vliv na životní prostředí, bude sloužit pouze pro zajišťování stavu 
hladiny podzemních vod. Pro realizaci vrtu bude použita mobilní vrtná souprava. 
Výplachové směsi a materiál bude ukládán do mobilních nádob a na izolující podložku, 
aby nedocházelo k úniku do okolí a podloží. Vývrtek bude likvidován v souladu s platnou 
legislativou 

 

Zdůvodnění stavby a jejího umístění 
 

Místo umístění vrtu bylo určeno na základě archivních průzkumných sond a vrtů, 
geologických map oblasti a terénní prohlídky a to tak, aby výsledný vrt měl vypovídající 
hodnoty pro zamýšlený záměr zjištění hladiny podzemních vod a návaznost na odvádění 
vod do Jezera Milada. 
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Hledisko PO a CO 
 

Jedná se o podzemní stavbu bez nebezpečí požáru, a proto se vzhledem k charakteru 
stavby se neřeší 

  

Základní technické a technologické parametry  
 

Průzkumný a následně přelivný vrt bude vrtán rotačně bezjádrově ponorným kladivem 
se vzduchovým výplachem do hloubky cca 47 m. 

Úvodní část vrtu bude provedena vývrtem Ø 900 mm a to do hloubky 6,0 m. Dále bude 
proveden vývrt Ø 780 mm do hloubky cca 30,0 m a následně vývrt Ø 450 mm do hloubky 
cca 36,0 m. Pro dokončení vrtu bude proveden vývrt Ø 260 mm do hloubky 47,0 m 
(předpoklad, přesná hloubka bude upřesněna podle skutečností zjištěných při vrtání).   

Do vrtu budou osazeny ochranné ocelové pažnice vnitřní světlosti 800 mm do hloubky 
6,0 m, dále pak ocelová pažnice vnitřní světlosti 600 mm do hloubky 30,0 m a ještě 
ocelová pažnice vnitřní světlosti 324 mm do hloubky 36,0 m. Jako poslední bude do vrtu 
spuštěna pažnice z nerezu vnitřní světlosti 250 mm a to do předpokládané hloubky 47,0 
m. Toto potrubí bude ve spodní části v délce cca 2,1 m perforovaná otvory, celá zbývající 
část pažnice/potrubí, bude bez perforace. 

Prostor mezi pažnicemi bude utěsněn cementovou tamponád a pryskyřičnou tlakovou 
injektáží. 

Mezikruží mezi ochrannou pažnicí a vystrojením bude stabilizována cementací a 
pryskyřicemi, na povrchu bude okolo pažnice Ø 800 mm zřízen betonový blok v prostoru 
mezi pažnicí a prefabrikovanou jímkou – nástavcem 

Pro zajištění pažnic proti posunu bude provedeno osazení potrubních závěsů 
odpovídajících průměrů. 

Zhlaví vrtu bude v prostoru armaturní šachty tvořené prefabrikovanou (vyztuženou 
železobetonovou) jímkou - nástavcem Ø 2200 mm výšky 2200 mm, která osazena ve 
spodní části na podkladní beton, horní část bude zakryta zákrytovou deskou se vstupním 
otvorem, na kterém bude osazen nerezový uzamykatelný poklop. Na potrubí v armaturní 
šachtě bude osazen vodoměr pro měření protečeného množství důlních vod. Dále bude 
na potrubí pro odvádění vod osazeno ještě před vodoměrem (ve směru toku vody) 
uzavírací šoupě a montážní vložka. Šoupě je navrženo pro možnost uzavření potrubí 
v případě potřeby manipulace s vodoměrem nebo v případě potřeby uzavření přítoku vody 
do jezera Milada, montážní vložka je navržena pro případnou manipulaci s výškovým 
uspořádáním výtokového potrubí, kdy je možné stažením nebo prodloužením montážní 
vložky provést korekci horizontální osy výtokového potrubí (v rozsahu cca ± 2,5 cm). 

Pro přístup do prostoru armaturní šachty bude sloužit zabudovaný nerezový žebřík.  

Vrt bude vystrojen jako přelivný vrt a voda bude z vrtu vytékat volně v závislosti na 
úrovni hladiny vod v podzemí, potrubí bude vyvedeno ven z armaturní šachty a bude 
vyústěno do otevřeného příkopu, který bude opevněn pro zabránění vymílání kamennou 
dlažbou. Odtokový příkop bude napojen do stávajícího vtoku před stávajícím propustkem 
pod komunikací, za propustkem odtékají vody volně do jezera Milada. 

Pro odvedení vody z přelivového vrtu (potrubí DN 250) bude od vnější strany 
prefabrikované jímky – nástavce, proveden příkop lichoběžníkového profilu. Příkop bude 
ve dně široký 500 mm a svahy budou provedeny ve sklonu 1:1, Zpevnění příkopu bude 
provedeno z kamenné dlažby z lomového kamene v tl. 200 mm, kamenná dlažba bude 
kladena do betonového lože tl. 100 mm zřízené na štěrkopískovém loži tl. min. 50 mm. 
Spáry mezi dlažbou budou vyplněny cementovou maltou. V místě vyústění příkopu do 
stávajícího vtoku propustku bude zřízen zajišťovací betonový příčný práh. 
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Příkop bude vyústěný do stávajícího vtoku propustku pod silničním tělesem. Tento vtok 
bude v místě zaústění příkopu částečně vybourán/rozebrán a po dokončení příkopu bude 
provedeno doplnění dlažby.  

Pro odtokový příkop bude provedeno odkopání potřebného množství zeminy, tato 
přebytečná zemina bude rozprostřena v okolí vrtu 

Vzhledem k předpokládané kótě přetoku z přelivového vrtu je potřeba provést úpravu 
terénu v místě vrtu a to snížením nivelety o cca 1,0 m, čímž dojde k vytvoření lavice. 
Vzhledem k tomu, že je zde v současnosti svah, vznikne zde zářez s prudkým svahem, 
který je potřeba zajistit proti posunu a erozi. Proto bude v místě vytvoření zářezu zřízena 
opěrná stěna z gabionových košů vyplněných kamennou rovnaninou s pohledovou přední 
stranou. Velikost košů je uvažována 1,0 x 0,5 x 0,5 m s velikostí ok 100 x 100 mm. Koše 
budou osazeny 200 mm pod úroveň nivelety plochy na štěrkový podsyp. Na sebe budou 
skládány do vazby, aby neprobíhala průběžně svislá spára. Křídla opěrné stěny budou 
napojena tak, aby byla vytvořena vazba. 

Pro zajištění stability budou koše ukládány tak, aby byly od svislé osy odkloněny o cca 
19º (sklon 3:1). Prostor za gabiony bude po jejich naplnění kamenivem, vyplněn zbylým 
drobným kamenivem a/nebo štěrkem fr. 32-63. Vzhledem k použití propustného materiálu 
- kameniva a štěrku, pro plochu i gabiony, není navrženo odvodnění plochy ani prostoru 
za gabiony. 

Pro možnost měření množství vypuštěných vod do jezera Milada bude osazen 
vodoměr. Pro tento účel je navržen vodoměr Woltman WARF (WALF) DN 150. Podle 
technických podmínek výrobce pro použití vodoměrů a zajištění správnosti měření, je 
vodoměr menšího průměru, a proto musí být redukováno i potrubí z vrtu zajišťující průtok 
vody, za vodoměrem bude opět proveden přechod na původní dimenzi. 

Vrch prefabrikované jímky je navržen cca 1,0 m nad úrovní nivelety zpevnění okolo 
vrtu. Pro výstup na vrch prefabrikované jímky bude použit buď mobilní žebřík nebo lze 
v rámci výstavby gabionové stěny zřídit dva stupně výšky 300 mm šířky 500 mm a 
hloubky 250 a 500 mm. 

O průběhu vrtání a zjištěných skutečnostech musí být hydrogeolog informován 
průběžně pro případné přijetí změn a rozhodnutí o pokračování prací.  

Dle hydroekologického informačního systému VÚV T. G. M. území neleží v ochranných 
pásmech vodních zdrojů.  

Území leží v dobývacím prostoru Chabařovice (ID 30032) na výhradní ploše ložiska 
Chabařovice - lom (uhlí hnědé).  

Zájmové území dále leží mimo chráněné území Natura 2000 a rezervace všech typů. 
Průzkumný vrt bude umístěn tak, aby se vyhnul inženýrským sítím včetně jejich 
ochranných pásem. 

Vrt bude, v případě výskytu podzemních vedení, umístěn mimo tato vedení a i mimo 
ochranná pásma těchto případných vedení. 

Po dokončení prací na vrtu bude území uvedeno do původního stavu a bude 
provedeno osetí travním semenem, pro odclonění vrtu bude okolo betonového bloku 
mimo odtokový příkop provedena výsadba zeleně, vyšších keřů a nízkých stromů. 
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